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Beponrog xxuBet 40 ner.

HHTYIO 4acTh CBOEH KU3HU OH
pacTET. CKOJIBKO JIET PACTET
Bep6JHOJ:[‘7
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ATYI0 YaCTh CBOEH KM3HHM OH PACTET.

Ilgaras yacrp l
5

40 : S = 8 (J1erT)
Ot1Ber: 8 j1eT BepO/II0 PACTET.
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‘ly BbIBOI:

1
Hano BBINIOJIHUTH Belb APo0b —

S
[HOKA3bIBACT, YTO BECh BO3PACT BepoOJIroaa
40 et pasaeJuJId HA S paBHBIX YacTed H

B34JM 14acrp.



BepOmtog sxxuBET 40 net. I1aTyro yacThb
- CBOCH KHU3HM OH PACTET. CKOJIBKO JICT
f pacTET BEPOIrO?
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10 cTp. 37T0 — BCEH KHUIH




:}y HaxoxaeHue yncna no ero
pone (apo6u)

BbBIBOI:

YT100bLI HAUTH 1IEJI0€ YHUCJIO0 IO
ero J0Jie HaJ0 9acTh LeJoro
YMHOKUTH HA 3HAMEHATeJIb U
pa3aeuTh HA YUCIUTEIb.



3agauM HA HAXO0XK/ICHME 101U

(Apobdu) oT Umncaa
YT0o0b1I HANUTH 10J110 (APOOB) OT YMCJIA
HYKHO 1ieJI0e Pa3aeJuTh HA 3HAMEHATEJIb
1 YMHOXUTh HA YHCJIUTEIb.
‘ A _kaﬁ
Haxoxxaenue 4yucJja 1mo ero aoJie
(1podn)

YT100BI HAUTH 1I€JI0E YK CJIO IO ero A0J1e
HAA0 YaCTh LEJI0r0 pa3aejJuTh HA
YUCJIUTENb ¥ YMHOKHUTH HA
3HAMEHATEeJb.
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| 120 Kr

1120 : 4 =30 (kr)




3agaun HA HAXO0XKICHME T10JHU
(Zpodmu) ot unciaa

/8 9 1/3?

50 nep.
1) 50 : 5 x2= 20 (mep.) — COCHBI.
2) 50 — 20 =30 (mep.) — ocTajIbHBbIE.
3)30:3= 10 ( xep.)
OtBet: 10 nepeBbeB AYOKHU.



3oj10Ta - 100 I, 5T0 2/6 cNU1aBa
Macca ciiaBa - @ I
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